

Выреза из газеты

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от 0. СЕН. 1961

г. Кострома

Газета №

5

## До новых встреч!

Необычное оживление царило недавно в селе Палкино. Сюда приехала бригада драматического театра имени А. Н. Островского, которая показала спектакль «Мое счастье» Г. Мазина.

Зрительный зал заполнен до отказа, спектакль посетило более 400 человек. Это были жители районного центра, рабочие совхоза, колхозники близлежащих сел.

Особенно нас порадовала игра артистов

М. Волгина, А. Богданова, А. Пахомовой, В. Сорокиной, В. Якубовского и других.

Желаем коллективу театра новых творческих успехов. До будущей встречи, дорогие друзья!

Н. ДУШИНА.